
5 Φεβρουαρίου 2018

Μεταφυσικές εμπειρίες ενός διαπρεπούς αντι-
εμβολιαστή (Δρ. Πέτρος Παναγιωτόπουλος, 
Συντονιστής Περιεχομένου Ενότητας Επιστημών 
– Πεμπτουσία)
/ Πεμπτουσία

Μία από τις πλέον αρνητικές συνέπειες της σύγχρονης «έκρηξης» των ψηφιακών 
μέσων αποτελεί η ανεξέλεγκτη διάδοση ανυπόστατων πληροφοριών και κίβδηλων 
γνώσεων. Είναι η εποχή ίσως, που ευκολότερα από ποτέ άλλοτε καταφέρνουν να 
ανθίσουν η συνωμοσιολογία και η ψευδοεπιστήμη.

Μία πτυχή αυτού του φαινομένου αποτελεί το λεγόμενο «κίνημα κατά των 
εμβολίων». Αφού κατάφερε η ανθρωπότητα να φτάσει σε ένα σημείο, όπου και 
χάρη στους εμβολιασμούς, κατάφερε να αντιμετωπίσει επιτυχώς ασθένειες οι 
οποίες στο παρελθόν αποδείχτηκαν ιδιαίτερα φονικές και ταλαιπώρησαν μεγάλα 
πλήθη ανθρώπων, σήμερα βρίσκουν ευήκοα ώτα θεωρίες/φωνές (οι οποίες 
στηρίζονται σε αμφιλεγόμενες και επιστημονικά πλημμελείς έρευνες), που 
αμφισβητούν την αποτελεσματικότητα των εμβολιασμών και τους αποδίδουν την 
ευθύνη για την εμφάνιση άλλων ασθενειών.
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Για να καταδειχθεί το ποιόν των αμφισβητήσεων αυτών, αξίζει να ριχτεί μια ματιά 
στη διαδρομή ενός διάσημου προπαγανδιστή τους, του Andreas Moritz (1954-
2012). Όπως αναφέρεται στο επίσημο βιογραφικό του, ο ίδιος δεν σπούδασε 
Ιατρική, αλλά έγινε «διορατικός θεραπευτής», καθώς από παιδί ταλαιπωρούνταν 
από ασθένειες, οπότε μελέτησε διατροφολογία και φυσικές θεραπείες. Αργότερα 
εξάσκησε τις αγιουρβέδα (θεραπευτική τεχνική, που προέρχεται από αρχαίες 
ινδικές γνώσεις), ιριδολογία (διαγνωστική μέθοδος με βάση την ίριδα του ματιού), 
σιάτσου (θεραπευτική τεχνική με μασάζ, που προέρχεται από την κινέζικη και την 
ιαπωνική παράδοση) και θεραπευτική με δονήσεις.

Το 1988 στις ΗΠΑ ανέπτυξε το λεγόμενο σύστημα θεραπείας «Ener-Chi Art», το 
οποίο αποτελείται από μια σειρά ελαιογραφιών που κωδικοποιούνται με ακτίνες 
φωτός και ισχυριζόταν ότι μπορούσαν να αποκαταστήσουν άμεσα τη ζωτική ροή 
ενέργειας (Chi) στα όργανα και τα συστήματα του σώματος. Ακόμη πιο 
εντυπωσιακό είναι το «Sacred Santémony», ένα θεραπευτικό σύστημα που εφηύρε 
το 2002 και χρησιμοποιεί ήχους από συγκεκριμένες συχνότητες για να 
αποκαταστήσει «ανισορροπίες».
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Ο ίδιος ονόμασε το σύστημα αυτό «Θείο Ψαλμό για κάθε περίπτωση» (Divine 
Chanting for Every Occasion) και ισχυριζόταν ότι μπορούσε να μετασχηματίσει 
βαθείς φόβους, αλλεργίες, τραύματα και ψυχικά ή συναισθηματικά εμπόδια, 
εφαρμοζόμενο σε κατάλληλες στιγμές.

Εξίσου ενδιαφέρον είναι πως ο Moritz διηγείται πως απέκτησε αυτή τη «γνώση», 
έπειτα από επιφοίτηση από όντα που ζουν σε ανώτερη διάσταση και κυρίως από 
έναν ον με το όνομα Μέρλιν. Ο ίδιος ονομάζει τα όντα αυτά ως «Γέροντες» και 
περιγράφει ότι μίλησαν μέσα του, χρησιμοποιώντας τις φωνητικές του χορδές, σε 
μια αρχαία γλώσσα, συμπεριλαμβανομένων των σανσκριτικών, της γλώσσας του 
Θιβέτ και των κινέζικων. Σε μερικές περιπτώσεις οκτώ από αυτά τα πνευματικά 
όντα λέει ότι του μιλούσαν ταυτόχρονα με μια αρμονική φωνή.

Νομίζουμε πως τα παραπάνω περιγράφουν αρκετά το υπόβαθρο της μορφής αυτής 
του αντιεμβολιαστικού κινήματος και οι αναγνώστες είναι σε θέση να βγάλουν τα 
συμπεράσματά τους.
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